

为保障2025年春季学期教学工作顺利开启，确保教学秩序稳定，提高课堂教学质量，继承和弘扬学院优良教风学风，扎实开展本科教育教学迎评工作，根据学院工作安排，学院于2月17日开展了2025年春季学期“开学第一天”教学检查工作，旨在全面、深入地了解教学准备与运行情况。

学院高度重视此次检查工作，成立了由院领导、教研室主任和学院教学督导组组成的专项检查小组，于2月17日深入课堂和实验室开展教学检查。检查中，重点关注了教师课堂教学秩序、教学管理规范、学生出勤及教学设施运行情况。从巡查结果来看，绝大多数教师按时到岗，精神饱满，教学过程组织有序；学生整体到课率较高，认真听讲，积极互动，课堂氛围良好。但也发现个别课堂存在教师教学进度把控稍显急促、学生注意力不集中等现象，检查人员已与相关教师沟通交流，共同探讨改进方法。



图1 学院领导陪同分管校长、教务处领导深入课堂听课

通过此次教学检查，学院全面了解了2025年春季学期教学的起步状态，及时发现并解决了存在的问题。学院将以本次教学检查为契机，持续强化教学管理，建立健全教学质量监控保障体系，为新学期教学工作平稳有序推进奠定坚实基础，推动学院教育教学事业稳步前行。